

中国地质大学（武汉）关心下一代工作 信息简报

2022 年第 15 期（总第 108 期）

中地大关工委编

2022 年 9 月 17 日

银龄教师胡卫民情系滇西大



一、胡卫民老师基本情况

胡卫民，我校体育学院体育教育专业副教授，中国心理

协会会员、中国运动心理协会会员、中国心理卫生协会会员、湖北省心理卫生协会理事、湖北省运动心理卫生专业委员会副主任。在全国各类期刊发表论文 21 篇，其中 7 篇为核心期刊，参编教材八部，《大学生心理与辅导》副主编。

2020 年 9 月来到滇西大总部支教，在公共基础课教学部担任大学体育教学任务。两年来，承担了大学体育 3、大学体育 4 以及休闲体育专业课程和田径 1、田径 2 等课程的教学任务，课余时间担任校田径队的训练、指导工作，两年多来，总计义务训练达 500 余小时，指导年轻教师申报各层次科研项目三项。

二、学校师生对胡卫民老师的评价

青年教师郭连昌：胡老师虽然是银龄教师，但他对待工作的态度和责任，付出的精力和行动远远超出了一名银龄教师的职责。课堂上，胡老师严谨、仔细，纪律严明；对青年教师的指导也是倾囊相助，传授课堂教学经验，帮助青年教师建立长远目标和规划；指导学校运动队训练、运动会举办，作为教练带领学生在云南省大学生田径锦标赛中取得优异成绩，为备战云南省第十六届运动会，每周带领运动队训练 4-5 次，尽心尽力。在他心里，他早已把自己当成了一名滇西大人。胡老师是我们青年教师学习的榜样。

田径队队员李依纹：胡老师认真负责，对每个队员都悉心指导和关心，在训练中，当队员们遇到困难或不知道该如何解决时，他都会耐心讲解，一步一步的教我们如何去做。训练结束后，胡老师非常关心队员们的心里状态和身体状态，

谁有不适，他会及时做出调整，会对我们进行鼓励和鼓舞。胡老师还有一双伯乐的眼睛，善于发现每个同学的特长，使其能充分发挥特长，对其进行专门训练，我们都非常尊重他，非常感谢他的辛苦付出。

三、胡卫民老师情系滇西大师生

胡卫民老师说，每一个滇西大人都把学校的荣誉看得比什么都重要，这很让我感动！来到滇西大两年多的时间，有很多很多让我难以忘记的事，但有一件事让我至今难忘：2020年，我和公共基础课教学部负责人胡玉平副教授及高国强、赵路老师一道，率队首次参加云南省大学生田径锦标赛，和香同学在女子3000米比赛中，拼尽全身力气，为学校争得第四名，刚刚冲过终点，因体力不支昏倒在地，经过现场医务人员急救后才恢复，然而，第二天和香同学还有1500米比赛，为了学生的健康，我一再劝阻其不要参加比赛，但和香同学说，我来就是为滇西大争取荣誉的。在和香同学的一再坚持下，我同意她去参赛，经过和香同学的努力拼搏，在1500米的比赛中再获第四名。从和香同学的身上，我看到了滇西大人把学校的荣誉看得比什么都重要。

老师要热爱自己的本职工作，关心和爱护学生，不断提高自己的业务能力，努力做一个合格的人民教师！

报送：学校离退休工作党委

编辑：王莉
审核：李门楼

联系电话：（027）67885879
电子信箱：ggwb@cug.edu.cn